



Ευρωπαϊκή Ένωση
Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο

Επιχειρησιακό Πρόγραμμα
Ανάπτυξη Ανθρώπινου Δυναμικού,
Εκπαίδευση και Διά Βίου Μάθηση
Ειδική Υπηρεσία Διαχείρισης
Με τη συγχρηματοδότηση της Ελλάδας και της Ευρωπαϊκής Ένωσης

ΕΠΑΝΕΚ 2014-2020
ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ
ΑΝΤΑΓΩΝΙΣΤΙΚΟΤΗΤΑ • ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΟΤΗΤΑ • ΚΑΙΝΟΤΟΜΙΑ



ΔΗΜΟΚΡΙΤΕΙΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΘΡΑΚΗΣ
ΣΧΟΛΗ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ ΑΓΩΓΗΣ
ΠΑΙΔΑΓΩΓΙΚΟ ΤΜΗΜΑ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΓΙΑ ΥΠΟΒΟΛΗ ΑΙΤΗΣΗΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΣΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΟΥΜΕΝΗΣ ΠΡΑΚΤΙΚΗΣ ΑΣΚΗΣΗΣ (ΕΣΠΑ)

Στο πλαίσιο της Πράξης «ΠΡΑΚΤΙΚΗ ΑΣΚΗΣΗ ΦΟΙΤΗΤΩΝ ΤΟΥ ΔΗΜΟΚΡΙΤΕΙΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΘΡΑΚΗΣ» (κωδικός ΟΠΣ 5033025), κατά το εαρινό εξάμηνο του τρέχοντος ακαδημαϊκού έτους (2019-2020), προβλέπεται χρηματοδότηση **40 θέσεων** πρακτικής άσκησης για φοιτητές και φοιτήτριες του Παιδαγωγικού Τμήματος Δημοτικής Εκπαίδευσης. Η χρηματοδότηση καλύπτει το κόστος ασφάλισης έναντι εργατικού ατυχήματος και την αποζημίωση του ασκούμενου φοιτητή για πρακτική άσκηση διάρκειας ενός μηνός.

Δικαίωμα υποβολής αίτησης έχουν φοιτητές/ριες οι οποίοι/ες θα συμμετάσχουν στο πρόγραμμα της υποχρεωτικής πρακτικής άσκησης του εαρινού εξαμήνου (Πρακτική Άσκηση II), σύμφωνα με το ισχύον πρόγραμμα σπουδών του 8ου εξαμήνου. Οι φοιτητές/ριες που λαμβάνουν επίδομα ανεργίας θα πρέπει να γνωρίζουν ότι το επίδομα αυτό θα διακοπεί σε περίπτωση επιλογής και συμμετοχής τους στην Πράξη. Επίσης, φοιτητές που λαμβάνουν επίδομα αναπηρίας (ΑμΕΑ) ή ορφανικό ή οποιοδήποτε άλλο επίδομα, θα πρέπει να επικοινωνήσουν με τον φορέα από τον οποίο λαμβάνουν το εν λόγω επίδομα, για να ενημερωθούν εάν η συμμετοχή τους στην Πράξη θα επιφέρει την διακοπή του. Ακόμη, θα πρέπει να ληφθεί υπόψη ότι οι φοιτητές/ριες, με την συμμετοχή τους στην χρηματοδοτούμενη πρακτική άσκηση, δεν χάνουν το δικαίωμα ασφάλισης ως άμεσα ή έμμεσα ασφαλισμένοι (από τους γονείς τους) ούτε απαλλάσσονται από εισφορές ως άμεσα ασφαλισμένοι/ες στην δική τους ασφάλεια.

Οι ενδιαφερόμενοι/ες καλούνται να υποβάλουν ηλεκτρονική αίτηση συμμετοχής από την **Τρίτη 26/11 έως την Παρασκευή 13/12/2019**, μέσω του παρακάτω συνδέσμου:

https://docs.google.com/forms/d/1wDXH3050Tjd1MRw3jkmdbBhoL9fKxd__8bmkIM5yhn8/edit?usp=drive__web

Για την συμπλήρωση της αίτησης απαιτούνται, εκτός από τα λοιπά ατομικά στοιχεία, και τα παρακάτω: ο αριθμός δελτίου αστυνομικής ταυτότητας, ο αριθμός Φορολογικού Μητρώου (Α.Φ.Μ.) και η αρμόδια Δημόσια Οικονομική Υπηρεσία (Δ.Ο.Υ.), ο αριθμός Μητρώου Κοινωνικής Ασφάλισης (Α.Μ.Κ.Α.), ο αριθμός IBAN Λογαριασμού Τράπεζας (κατά προτίμηση της Τράπεζας Πειραιώς), στον οποίο ο/η αιτών/ούσα είναι είτε πρώτος δικαιούχος είτε συνδικαιούχος. Τον Αριθμό Μητρώου Ασφαλισμένου του ΙΚΑ (Α.Μ.Α.) θα συμπληρώσουν

μόνον όσοι/ες φοιτητές/ριες τον διαθέτουν - η συμπλήρωσή του στην αίτηση δεν είναι υποχρεωτική. Στην ερώτηση «Φορέας στον οποίο επιθυμείτε να απασχοληθείτε» θα δηλώσετε το σχολείο στο οποίο πραγματοποιείτε κατά το χειμερινό εξάμηνο την Πρακτική Άσκηση I και θα πραγματοποιήσετε κατά το εαρινό την Πρακτική Άσκηση II. Στην αίτηση δηλώνετε το e-mail του ιδρύματος.

Επισημαίνεται ότι αιτήσεις που θα υποβληθούν εκτός προθεσμίας θα απορριφθούν.

Η επιλογή των φοιτητών/ριών θα πραγματοποιηθεί βάσει των παρακάτω κριτηρίων, τα οποία έχουν οριστεί με την υπ' αριθμό 13/13-07-2018 απόφαση της Συνέλευσης: 1) Ο αριθμός εξαμήνων φοίτησης (να μην υπερβαίνει τα 10 εξάμηνα), 2) η επιτυχής εξέταση στα τρία προαπαιτούμενα για συμμετοχή στην «Πρακτική Άσκηση II» μαθήματα: Διδακτική Μεθοδολογία – Μικροδιδασκαλίες, Διδακτική της Νεοελληνικής Γλώσσας και Διδακτική των Μαθηματικών, 3) ο συνολικός αριθμός των μαθημάτων στα οποία έχει εξεταστεί επιτυχώς ο/η φοιτητής/ρια και 4) ο γενικός μέσος όρος βαθμολογίας των περασμένων μαθημάτων. Τα πρώτα τρία κριτήρια εφαρμόζονται διαδοχικά ως φίλτρα και το τέταρτο σε περίπτωση ισοδυναμίας βάσει των προηγούμενων κριτηρίων.

Οι αιτήσεις των ενδιαφερομένων θα αξιολογηθούν από την Επιτροπή Πρακτικής Άσκησης, βάσει των σχετικών στοιχείων που θα δοθούν από την γραμματεία του Τμήματος, και θα ακολουθήσει η ανάρτηση του προσωρινού πίνακα κατάταξης των αιτούντων στην ιστοσελίδα του Τμήματος. Τυχόν ενστάσεις θα υποβληθούν στην γραμματεία εντός 5 εργάσιμων ημερών από την ημερομηνία ανακοίνωσης του προσωρινού πίνακα. Ο τελικός πίνακας κατάταξης θα αναρτηθεί στην ιστοσελίδα του Τμήματος και στην e-class και θα κοινοποιηθεί στο Γραφείο Πρακτικής Άσκησης του Δημοκρίτειου Πανεπιστημίου Θράκης. Σε όλα τα στάδια της διαδικασίας αξιολόγησης των αιτήσεων και της κοινοποίησης των αποτελεσμάτων θα τηρηθούν οι απαιτήσεις προστασίας προσωπικών δεδομένων.

Νέα Χηλή, 26/11/2019

Ο Επιστημονικά Υπεύθυνος της Πρακτικής Άσκησης του ΠΤΔΕ

Δημήτριος Θεοδώρου, επίκουρος καθηγητής